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إجابة السؤال الثاني:
[bookmark: _GoBack]أ  - المحلول  X حمضي؛ لأنّ قيمة pH أقل من ) 7(
ب- ( عند إضافة حجوم مختلفة من المحلول ) Y( تزداد قيمة pH تدريجيًّا حتى تصل إلى ) 7(، ثم تستمر في الزيادة حتى تصل إلى ) 14 
ج-   ( pH = 7    ، متعادل )لا يحمل خصائص حمضية ولا قاعدية(.
د( قاعدي التأثير؛ لأنّ قيمة pH تزداد باستمرار إضافة حجم محدّد منه إلى المحلول. X
إجابة السؤال الثالث:
إزالة أثر حمض مسكوب على أرضية المختبر من دون استخدام الماء؛ باستخدام محلول قاعدي آمن مثل بيكربونات الصوديوم (مسحوق الخبيز) ثم تجفيفه بقطعة من القماش.	
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